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SOLUCIONARI TASCA 3

1.	Escriu les sumes següents en forma de...
SOLUCIÓ:
5 + 5 + 5 = 3  5 = 15       /        4 + 4 + 4 + 4 = 4  4 = 16
3 + 3 + 3 + 3 = 4  3 = 12       /       6 + 6 + 6 = 3  6 = 18
2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 6  2 = 12     /     9 + 9 = 2  9 = 18
2.	Escriu en forma de suma i resol.
SOLUCIÓ: 1 x 8 = 8 = 8 / 3 x 5 = 5 + 5 + 5 = 15 / 2 x 4 = 
= 4 + 4 = 8 / 7 x 2 = 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 14
3.	Calcula:
SOLUCIÓ:
–	4 vegades 4 són 16 / 4  4 = 16 / Tenen 16 potes.
–	3 vegades 2 són 6 / 3  2 = 6 / Tenen 6 rodes.
4.	Escriu dues multiplicacions...
SOLUCIÓ: Cares  4  3 = 12, 3 x 4 = 12 / Mitges llunes  5  2 = 10, 2  5 = 10.
5.	Completa la taula: 
SOLUCIÓ: La taula es resol d'aquesta manera:
	
	factors
	[bookmark: _GoBack]producte

	3 x 7
	3 i 7
	21

	9 x 8
	9 i 8
	72

	1 x 5
	1 i 5
	5

	4 x 6
	4 i 6
	24

	2 x 4
	2 i 4
	8

	0 x 5
	0 i 5
	0

	9 x 3
	9 i 3
	27

	7 x 8
	7 i 8
	56
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